
GRAŻYNA 

CZENSKOWSKA 

 

 

 

 

 

 

Instrukcja dla zdającego. 

 

Podczas rozwiązywania zadań korzystaj z wiedzy zawartej w niniejszej publikacji. 

Jeżeli pojawi się jakiś problem zajrzyj na stronę 66, gdzie znajdziesz rozwiązania  

wszystkich zadań z arkusza. 

 

 

 



Zadanie 5 (0 – 4p.)  

Liczby 15 – cyfrowe zbudowane są z cyfr należących do zbioru  {0,1,2,3,4,5}.Ile jest 

wśród nich: 

a) Liczb podzielnych przez 5 

b) liczb, w których suma cyfr jest równa 3 

c) liczb, w których iloczyn cyfr jest równy 0 

d) liczb, w których kolejne cyfry tworzą ciąg arytmetyczny. 

 

Zadanie 8 (0 – 2p.)  

Zawodnik trafia do kosza z odległości 4m średnio 8 razy na 10 rzutów. 

Ile rzutów musi wykonać, aby z prawdopodobieństwem większym od 0.96 trafił do 

kosza przynajmniej raz? 

 

 


